

打破国外技术封锁

——记江苏神通阀门股份有限公司副总裁、江苏省核电阀门重点实验室主任陈林



北新镇加大 控违拆违力度

1~8月份拆违170宗,总面积2.56万平方米

本报讯 日前,北新镇综合执法局联合各村党组织书记召开了拆违控违专题会议。

会议通报了今年以来全镇拆违总量,提出对新增违建以“零容忍”的态度,做到“一露头就打,一动土就拆”全面实施辖区内违法建筑“减存量”“零增量”。“减存量”,今年1~8月全镇共拆除存量违建157宗,合计面积25229.43平方米。“零增量”,1~8月全镇共拆除新增违建13宗,合计面积392平方米。

北新镇综合执法局将继续以铁的决心、铁的手段、铁的纪律,敢于负责、敢于较真、敢于碰硬,坚决拆除违法建设,并有效遏制违法建设行为,做到声势大、进展快、成效明显、群众拥护、社会稳定,以“违建零增长,存量负增长”为目标,扎实推进控违拆违工作。

(蔡樱子)

贴。目前,该实验室是江苏省内核电阀门行业唯一一家重点实验室。

实验室的成功建立带来了源源不断的项目。2017年,神通接到中国核电工程有限公司委托“后处理厂取送样系统研制及工程验证气动送样装置试制及试验台架搭建”项目的研发,这是一项极具挑战的任务。每年,国内核电站都要更换一次燃料棒,但我国对于更换下来的燃料棒处理方式相对落后,国外先进的处理方式又十分保密,没有成功案例作参考,这个项目实施起来非常困难。

作为重点实验室的负责人,陈林毫不犹豫地接下了这个“烫手山芋”。后处理厂取送样系统研制项目涉及新型自动取样装置、换向器、通过探测器、管道连接器、样品瓶等多个关键设备的研发,覆盖了材料、结构、机械等多方面的专业知识。而陈林主攻机械专业,对其他专业不太熟

悉,他就利用业余时间不断“充电”,结合学到的理论知识,不断提高自己各方面的专业水平。

让他记忆犹新的是样品瓶研制的经历。核燃料具有放射性,因此研制的样品瓶要有超高的强度及耐磨性,满足传输过程所需。为避免传输过程中发生瓶子破裂,陈林从样品瓶的材料选用、密封性、整体功能等多方面反复进行试验,花了长达半年的时间才研制出满意的样品瓶。

“那半年,几乎每天和同事待在实验室,反复进行试验。”陈林笑着说道,好在付出也获得了回报,如今该项目已进入调试阶段,今年年底项目即将结题,后续马上进行工程供货。该系统的成功研发,打破了国外技术封锁,极大地推动了我国核燃料后处理利用技术的发展。

同时,依托江苏省核电阀门重点实验室,陈林还承担了CAP1400爆破阀流通能

力的试验验证、煤制油(气)苛刻工况成套特种阀门关键技术研发及产业化等项目。这些项目的实施,不仅增强了公司的技术开发与创新能力、加速了公司的科技成果转化,也大幅度地提升了公司的经济效益。

因科研成果突出,陈林入选市“321计划”、南通市“266工程”、江苏省“333工程”培养对象。他感恩地说道:“省、南通、启东三级人才部门非常关心技术人才的引进和培养,对我工作、学术交流等方面都提供了有力的支持。我今后一定要在工作岗位上更加努力提升自我、带好团队,为公司创造更多的效益、为社会作出更大的贡献。”



歌唱祖国 祝福祖国

各地举行系列活动庆祝新中国成立70周年

本报讯 为庆祝新中国成立70周年,我市各地各部门举行系列庆祝活动,以各种方式表达了对伟大祖国的祝福和赞美。

9月23日下午,市管局在市少年宫剧场举办“歌唱祖国庆华诞 市场监管铸辉煌”庆祝新中国成立70周年文艺汇演(图③)。演出在《我的祖国》的歌声中拉开帷幕,舞蹈《映山红》《绣红旗》展现了新中国崭新的时代精神风貌……小品、古琴与书法、尤克里里弹唱、街舞等节目,展现了市管人昂扬向上的精神风貌。

9月25日下午,市公安局离退休干部党支部举办“不忘初心跟党走,牢记使命永前行”庆祝中华人民共和国成立70周年离退休干部文艺汇演。老同志们用歌声、琴声、舞蹈等文艺表演形式,歌颂伟大的祖国、伟大的党。

南苑二村社区接连举办了庆国庆文艺汇演和趣味运动会,居民们以舞蹈、合唱、独唱、京剧、说唱等形式,向新中国成立70周年献礼,近百名居民参加了运动会,享受了一场健康与快乐的文体大餐。

彩臣三村社区党总支则组织社区党员开展主题党日活动,观看红色电影《决胜时刻》,大家无不感慨新中国的建立来之不易,纷纷表示要珍惜今天的幸福生活,以更加昂扬的姿态投入工作中。

汇东新村社区党支部联合北上海幼儿园

举行升旗仪式,20多名党员、志愿者和260多名师生目视五星红旗徐徐升起,高唱国歌,昭示着孩子们在幸福的时代快乐健康成长。

9月20日,东洲新村社区开展“红歌嘹亮歌唱祖国”庆祝新中国成立70周年文艺演出,用传唱红歌的方式,抒发爱国情怀。一首首脍炙人口、耳熟能详的经典红歌带领大家回到峥嵘岁月,振奋人心,催人奋进。

9月25日,紫薇二村社区组织党员群众开展“唱响红色经典 献礼祖国华诞”主题活动。《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》(图②)……一首首经典红歌唱出了党员们的心声,唱出了基层党组织的活力,颂扬了中华民族不屈的精神。

9月24日,长龙三村社区开展“我与国旗一起合个影”主题活动。社区工作人员、志愿者、党员等在国旗下自拍,向祖国送上最美好的祝愿(图①)。

9月20日,彩臣二村社区结合主题党日活动,组织辖区居民开展“唱响红色经典,颂歌献给祖国”迎国庆红歌会(图④)。以独唱、合唱、联唱等形式,现场演绎了《我的祖国》《歌唱祖国》《我和我的祖国》等耳熟能详的红色经典歌曲。

(季则)



合作镇大力整治“散乱污”畜禽养殖场所

加大整治力度 落实长效管理

本报讯 近日,合作镇对辖区内3家影响生态环境较大的畜禽养殖场提出整改意见,要求这些养殖场限期整改到位。

今年以来,合作镇生态环境办把污染防治攻坚战放在重要位置,加大对小作坊和养殖场的整治力度。每周派员进村处理12345热线和市局以上部门下发的各类环境举报问题及信访单,及时解决村民投诉反映的问题,树立政府部门有作为、善作为的良好形象。

下阶段,合作镇将进一步建立健全工作机制,分解条线工作职责和内容,细化考核事项,合力将“大环保、大生态”推向深入。

(郎玮)

市税务局多措并举启发 培养人才

点亮启明星工程 打造人才蓄水池

本报讯 近年来,市税务局点亮“启明星”,开启人才启发与培养工程,提升干部队伍的能力与素质,持续满足新时期各类人才的储备需求。目前,该局本科以上学历占比82%,三师占比18.9%,拥有省级、南通市局级专业人才库人员30人。

该局成立了“8090”培训班,开展读书会、交流会、研讨会、拓展训练、实战演练等活动,激发年轻干部活力;建立了“传帮带”机制,“5060”青蓝对接,挑选责任心强、工作经验丰富、业务能力突出的老税干,通过工作示范、口头传教、实践指导等方式,向年轻税干传授“真功夫”;打造税务专家团队、律师团队、HR人力资源管理师团队、心理咨询师团队,储备各类人才;借助礼仪建设、儒税文化、道德讲堂、廉政微课堂等平台,实现干部教育全天候、零距离、常态化;通过EAP员工关爱工程、全员绩效管理规划,打通成长通道,构建人才梯队,为启东税务事业发展提供人才保障。

(徐坚玺)



讲文明 树新风 公益广告

节俭养德 文明餐桌

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共启东市委宣传部 启东市文明办



设计:陈... 启东市文明办